

ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΙΚΟΣ & ΑΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε.(ΠΑΟΣΥΕΤ)
ΣΤΑΔΙΟΥ 61, ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 10551 - 3^{ος} όροφος, γραφείο 7
ΤΗΛ:210.3210770- τηλ. & Fax. 2103244459 email: kavalianinisos@gmail.com

Αρ.Πρωτ: 3449

Αθήνα, 20-11-2014

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Αγαπητοί Συνεταίροι,

Την 15.10.2014 πραγματοποιήθηκε η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μελών του Συνεταιρισμού μας στην οποία παραστάθηκαν 153 μέλη και ελήφθησαν επί των θεμάτων ημερησίας διάταξης ιδιαίτερα σοβαρές αποφάσεις για την βιωσιμότητα και το μέλλον της Καβαλιανής.

Με την αλλαγή του νομικού καθεστώτος, το οποίο ρυθμίζει τόσο την λειτουργία των Οικοδομικών συνεταιρισμών (νόμος 1667/86), όσο και την κατασκευή των έργων υποδομής (νόμος 4030/11 και 4980/14), είναι πλέον προφανές ότι η πολιτεία έχει αλλάξει προσανατολισμό, αφού επιδιώκει να αποδεδουλευτούν οι μεγάλες εκτάσεις που κατέχουν οι οικοδομικοί συνεταιρισμοί για πολλές δεκαετίες χωρίς αξιοποίηση, με απώτερες συνέπειες τόσο να πλήττονται άμεσα οι οικοδομικοί συνεταιρισμοί, οι οποίοι επιθυμούν να ολοκληρώσουν το σκοπό τους σεβόμενοι πρωτίστως τα μέλη τους κατά τις εισφορές που αυτά έχουν καταβάλει, όσο και το Δημόσιο το οποίο έχει απώλεια οικονομικού οφέλους από την μη ανάπτυξη της περιοχής.

Ειδικότερα :

Με τον Νόμο 4030/2011, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει από τις 8/8/2014 υποχρέωσε τους Οικοδομικούς Συνεταιρισμούς

- α) Εντός αποκλειστικής προθεσμίας τριών (3) ετών ήτοι μέχρι 08.08.2017, την ολοκλήρωση του συνόλου των έργων υποδομής,**
- β) αναστολή έκδοσης οικοδομικών αδειών μέχρι ολοκλήρωσεως των έργων υποδομής,**
- γ) Ποινή διάλυσης του Συνεταιρισμού σε περίπτωση μη συμμόρφωσης,** ενώ η εναπομένουσα περιουσία του Συνεταιρισμού (οικόπεδα κτλ) περιέρχεται κατά κυριότητα στον οικείο ΟΤΑ, ο οποίος θα προβεί σε οικονομοτεχνική εκτίμηση, θα επιβάλει σε βάρος των οικοπεδούχων την καταβολή της

προγράμματος ολοκλήρωσης των έργων υποδομής, που θα εκπονήσει ο Δήμος κατά το δοκούν και η οποία (εισφορά) θα εισπραχθεί, όπως τα έσοδα του δημοσίου (βεβαίωση οφειλών κτλ, όπως γίνεται με τους φόρους).

δ) απαραίτητη προϋπόθεση για την αδειοδότηση των τεχνικών έργων και ιδιαίτερος των λιμενικών εγκαταστάσεων είναι η πιστοποίηση ότι υπάρχει ικανή χρηματοδότηση για την κατασκευή αυτών, αρχής γενομένης από το 2014.

Με το νόμο 1667/2011, οι Συνεταιρισμοί αποκτούν εμπορική ιδιότητα και άρα αντιμετωπίζονται ως κερδοσκοπικοί οργανισμοί και υπόκεινται σε αυστηρότερο φορολογικό καθεστώς.

I. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

Λαμβάνοντας υπ' όψη τα ανωτέρω το Δ.Σ. εργάστηκε εντατικά και μεθοδικά μαζί με τους μηχανικούς του Συνεταιρισμού με σκοπό την εκπόνηση πλήρους και αναλυτικής κατάστασης των υπολειπομένων έργων υποδομής (για να γνωρίζουν οι Συνέταιροι ποια έργα χρειάζονται για να ολοκληρωθεί ο οικισμός) καθώς και την αδειοδότηση και ορθή αποτύπωση των ήδη υπαρχόντων έργων στην Καβαλιανή και η οποία μαζί με τα αντίστοιχα προεκτιμώμενα κόστη κατασκευής τους, όπως αυτά υποβλήθηκαν από τα ανάδοχα μελετητικά γραφεία που εκπονούν τις αντίστοιχες προμελέτες, ανακοινώθηκε στη Γενική Συνέλευση. Σύμφωνα με τα οποία, το συνολικό κόστος για την ολοκλήρωση του συνόλου των υπολειπομένων έργων υποδομής στη νήσο Καβαλιανή προεκτιμάται στο ποσό των **36 εκατομμυρίων €**, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ χωρίς όμως να συνυπολογιστούν εκπτώσεις που εκτιμώνται σε ποσοστό περίπου 25-30% επί των ανωτέρω τιμών και ενδεχόμενες περικοπές εργασιών που θα αποφασιστούν μετά την παράδοση των προμελετών.

Τα έργα υποδομής που υπολείπονται και απαιτείται να κατασκευασθούν στο νησί, όπως αναφέρθηκαν λεπτομερώς στην από 10/9/14 ανακοίνωσή μας είναι:

1. Εκπόνηση οριστικής μελέτης και υλοποίηση διάνοιξης και ασφαλιτόστρωσης της υπολειπόμενης οδοποιίας
2. Επικαιροποίηση οριστικής μελέτης, ολοκλήρωση της κατασκευής και επισκευή του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης
3. Επικαιροποίηση οριστικής μελέτης και κατασκευή δικτύου φωτισμού και δικτύου διανομής ηλεκτρικής ενέργειας

προβλεπόμενες εγκαταστάσεις με τα απαραίτητα συνωδά έργα, με εναέριο ή εναλλακτικά με υπόγειο δίκτυο διανομής ηλ. ενέργειας.

4. Εκπόνηση οριστικής μελέτης και απαρχής κατασκευή δικτύου αποχέτευσης όμβριων υδάτων (τεχνικά έργα και δίκτυο συλλογής αυτών),
5. Επικαιροποίηση οριστικής μελέτης και απαρχής κατασκευή δικτύου αποχέτευσης του οικισμού, έργων και εγκαταστάσεων βιολογικού καθαρισμού και κατασκευή όλων των απαραίτητων έργων διάθεσης των ακαθάρτων υδάτων του βιολογικού καθαρισμού με σκοπό την άρδευση του οικισμού,
6. Εκπόνηση οριστικής μελέτης και απαρχής διάνοιξη και κατασκευή των απαιτητών πεζοδρόμων - κάθετων δρόμων με σκαλοπάτια ή μη, ανάλογα με την κλίση τους.
7. Εκπόνηση οριστικών μελετών και απαρχής κατασκευή των απαραίτητων έργων διαμόρφωση κοινοχρήστων χώρων και πλατειών του οικισμού.
8. Εκπόνηση οριστικής μελέτης και απαρχής κατασκευή πεζοδρομίων σε όλο το οδικό δίκτυο του νησιού
9. Εκπόνηση οριστικών μελετών και απαρχής κατασκευή των απαραίτητων κοινόχρηστων και κοινωφελών κτιρίων (εμπορικό κέντρο, κτίριο ΔΕΗ, κτίρια υπηρεσιών, διοίκησης κλπ),
10. Εκπόνηση οριστικών μελετών και απαρχής κατασκευή των προβλεπόμενων Λιμενικών Έργων και Εγκαταστάσεων με τα συνωδά έργα αυτών, ήτοι:
 - α) Ολοκλήρωση της κατασκευής του λιμενίσκου σκαφών αναψυχής (Marina) στο ΒΔ μέρος του νησιού (το υπάρχον λιμάνι).
 - β) Κατασκευή (προέκταση και επισκευή) στο ΝΑ μέρος του νησιού της προβλήτας και 2 λιμενοβραχιόνων (προσήνεμος & υπήνεμος) ώστε να καταστεί δυνατή η ασφαλής προσέγγιση των Ferry Boats στο νησί 365 ημέρες τον χρόνο.
 - γ) Επισκευή της ΝΔ προβλήτας και κατασκευή ενός προβλεπόμενου προσήνεμου λιμενοβραχίονα.

Το οριστικό πρόγραμμα χρηματοδότησης και εκτέλεσης των υπολειπόμενων έργων υποδομής θα καθορισθεί μετά την ολοκλήρωση εκπόνησης των προμελετών, εν τω μεταξύ για να πληρωθούν οι ανειλημμένες υποχρεώσεις του Συνεταιρισμού αλλά και για να μην χαθεί πολύτιμος χρόνος, το Διοικητικό Συμβούλιο στη συνεδρίασή του της 13.10.2014 αποφάσισε και εισηγήθηκε στη Γενική Συνέλευση της 15.10.2014 να χωρισθεί η κατασκευή των έργων σε 2 φάσεις: Η **1^η Φάση** περιλαμβάνει τα απολύτως απαραίτητα έργα υποδομής που προτείνεται να κατασκευασθούν κατά το πρώτο στάδιο με την προϋπόθεση να

τα υπόλοιπα έργα τα οποία προτείνεται να κατασκευασθούν στα επόμενα 3 ή και περισσότερα χρόνια, και με την προϋπόθεση βέβαια της έγκρισης από την εποπτεύουσα αρχή ή με το ενδεχόμενο να δοθεί παράταση της προθεσμίας, ανάλογα με την πρόοδο των εργασιών.

Με αυτά τα δεδομένα και προκειμένου να αντιμετωπιστούν άμεσα οι αρχικές δαπάνες για εργασίες μέσα στο 2015, ήτοι:

- Την εκπόνηση όλων των απαραίτητων μελετών και την λήψη των αντίστοιχων αδειοδοτήσεων.
- Την κατασκευή σύμφωνα με τις προδιαγραφές της ΝΑ προβλήτας και τουλάχιστον –εάν καταστεί δυνατόν– του προσήνεμου μόλου για την ασφαλή προσέγγιση των Ferry Boats, με στόχο το καλοκαίρι του 2015 να επαναλειτουργήσουν επιτέλους τα ακτοπλοϊκά δρομολόγια προς και από τη νήσο Καβαλιανή
- Τις απαραίτητες εργασίες συντήρησης και επισκευής των έργων υδροδότησης (αντλιοστάσιο, βάνες αγωγού κλπ) και ηλεκτροδότησης του νησιού, η καλή και απρόσκοπτη λειτουργία των οποίων αποτελεί προϋπόθεση για την λειτουργία εργοταξίου στην Καβαλιανή.
- Την επισκευή των κτιρίων 5 & 6 του Συν/σμού που έχουν κριθεί ακατάλληλα ετοιμόρροπα και κατεδαφιστέα.

Το Δ.Σ. εισηγήθηκε την **επιβολή έκτακτης εισφοράς για το έτος 2015 ποσού 4.000,00 €** για κάθε οικόπεδο (συμπεριλαμβανομένου του κόστους των προμελετών εκ 126,00 €), εισηγηση η οποία εγκρίθηκε από την Γενική Συνέλευση της 15/10/2014 με μεγάλη πλειοψηφία (μεγαλύτερη από 80% των ψηφισάντων, ήτοι με 108 ψήφους υπέρ έναντι 25 ψήφων κατά).

Επισημαίνεται ότι η ανωτέρω έκτακτη εισφορά αφορά όλους τους ιδιοκτήτες των οικοπέδων στην Καβαλιανή.

Επειδή ακριβέστερη εκτίμηση του κόστους κατασκευής των έργων υποδομής θα υπάρξει μετά την παράδοση των πλήρων προμελετών και χρονοδιαγραμμάτων το οριστικό πρόγραμμα χρηματοδότησης και εκτέλεσης των υπολειπόμενων έργων υποδομής θα καθορισθεί τότε.

Επειδή στις Γ.Σ. δεν είναι δυνατόν να υπάρξει εκτεταμένη ενημέρωση και λεπτομερής συζήτηση επί τεχνικών θεμάτων των έργων, μετά την ολοκλήρωση και παράδοση από τους μελετητές των προμελετών του συνόλου των υπολειπόμενων έργων του νησιού θα οργανωθεί σχετική ημερίδα στην οποία θα κλιθούν να συμμετάσχουν όλοι οι συνεταίροι, προκειμένου να έχουν έγκυρη

επιβλέποντες μηχανικούς (πριν από την Γ.Σ. στην οποία θα αποφασισθεί το οριστικό πρόγραμμα υλοποίησης και χρηματοδότησης των έργων).

II. ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΩΝ

Όπως επανειλημμένα σας έχουμε ενημερώσει, πολλοί συνεταίροι εκ συστήματος δεν ανταποκρίνονται στις οικονομικές τους υποχρεώσεις έναντι του Συνεταιρισμού σε βαθμό τέτοιο που παρ' όλες τις προσπάθειες του Δ.Σ. να εισπράξει τα οφειλόμενα, οι οφειλές προς τον Συν/σμό εξακολουθούν να ανέρχονται σε **1.220.000€**, με αποτέλεσμα ο Συνεταιρισμός να μην μπορεί να αντεπεξέλθει σε στοιχειώδεις υποχρεώσεις του (πληρωμές μισθών, φόρων, λειτουργικών δαπανών, μελετών), αλλά επιπλέον έτσι να μην είναι σε θέση να προγραμματίσει καμία περαιτέρω αναπτυξιακή δραστηριότητα στο νησί, με αποτέλεσμα να κινδυνεύει να ακυρωθεί, εκ των πραγμάτων, ο ρόλος του, σύμφωνα με το νόμο.

Υπάρχουν Συνεταίροι που οφείλουν συνδρομές, τακτικές και έκτακτες, 10-15 ετών ήτοι πάνω από 2.500 € και δεν έχουν υπογράψει συμβόλαια. Αυτό σημαίνει ότι κάποιοι δεν ενδιαφέρονται καθόλου για τις υποχρεώσεις τους έναντι του συνεταιρισμού γνωρίζοντας ότι το έλλειμμα από την μη καταβολή των εισφορών τους καλύπτεται από κάποια άλλα μέλη, τα «κορόιδα», τους συνεπείς συνεταίρους, σε βάρος και με τα χρήματα των οποίων πορεύονται τόσα χρόνια στον Συνεταιρισμό.

Αυτό το Δ.Σ. είναι αναγκασμένο και αποφασισμένο να ανατρέψει οριστικά αυτήν την απαράδεκτη κατάσταση και νοοτροπία ασκώντας τις αρμοδιότητες και εφαρμόζοντας τις υποχρεώσεις που του επιβάλλονται από το νόμο και το καταστατικό, με πλήρη διαφάνεια αλλά χωρίς καμία εξαίρεση ή περαιτέρω καθυστερήσεις.

Αγαπητοί Συνεταίροι,

η καταβολή των τακτικών και έκτακτων συνδρομών προς τον Συν/σμό αποτελεί την κύρια και θεμελιώδη υποχρέωση κάθε μέλους, οφείλονται δε και είναι απαιτητές από τον Συν/σμό **άμα τη λήψει** της σχετικής απόφασης από την Γενική Συνέλευση, ενώ η καθυστέρηση εξόφλησης του συνόλου ή μέρους αυτών για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο από έξι (6) μήνες, ή η καθυστέρηση εξόφλησης αυτών για την είσπραξη των οποίων άρχισε διαδικασία αναγκαστικής εκτέλεσης, έχει και ως **υποχρεωτική κύρωση**, σύμφωνα με το Άρθρο 8§1 του Καταστατικού, την **διαγραφή του συγκεκριμένου μέλους που οφείλει από τον Συνεταιρισμό.**

Κατόπιν τούτων το Δ.Σ. κατ' εξαίρεση των ανωτέρω, και λαμβάνοντας υπ' όψη την κακή οικονομική συγκυρία, εισηγήθηκε προς το παρόν να εφαρμοστεί το μέτρο της **αναγκαστικής είσπραξης** από τον Συνεταιρισμό όσων οφείλουν συνδρομές περισσότερα από 2 χρόνια, ήτοι για ποσά μεγαλύτερα των 600,00 €.

Η Γ.Σ. συνεκτιμώντας όλα τα ανωτέρω **αποφάσισε ομόφωνα** να εφαρμοστούν άμεσα χωρίς περαιτέρω κωλυσιεργία και χωρίς καμία εξαίρεση, οι διαδικασίες αναγκαστικής είσπραξης και δη με αναγκαστική εκτέλεση σε βάρος των περιουσιακών τους στοιχείων για όσους οφείλουν προς τον Συνεταιρισμό ποσά μεγαλύτερα από **900,00 €** ήτοι για όσους οφείλουν συνδρομές για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 3 ετών και δεν προσέλθουν **άμεσα** να τις ρυθμίσουν, ενώ τις οφειλές μέχρι **900,00 €** εξουσιοδότησε το Δ.Σ. να εντείνει τις προσπάθειες για την είσπραξη τους με κάθε πρόσφορο τρόπο.

Επίσης, εφεξής θα χρεώνεται η μερίδα του κάθε Συν/ρου με όλα τα έξοδα που πληρώνει ο Συν/σμός για λογαριασμό του όπως η αναλογία ΦΜΑΠ, ΤΑΠ, ΕΝΦΙΑ, εξώδικα, δικαστικά, παράβολα, δικαστικοί επιμελητές κλπ.

→ Καλείστε λοιπόν όλοι, άμεσα, και οπωσδήποτε εντός προθεσμίας δέκα πέντε (15) ημερών από την λήψη της παρούσης να έρθετε σε επαφή με τον αρμόδιο Δικηγόρο του Συνεταιρισμού κ. Ευστάθιο Ανδρέου-Λεόντιο (Οδός Σταδίου 61-10551 Αθήνα, τηλ. 210.3210770 -6977564646, E-Mail: andreoulaw@paosvet.gr) για να εξοφλήσετε ή να διακανονίσετε το σύνολο των οφειλών σας προς τον Συν/μο, ά λ λ ω ς και για όσους συνεχίζουν να αδιαφορούν θα επιδιώξουμε άμεσα την αναγκαστική είσπραξη των οφειλών τους, κάτι που δεν επιθυμούμε, είμαστε όμως **υποχρεωμένοι αλλά και αποφασισμένοι** να το πράξουμε εφαρμόζοντας απαρέγκλιτα και χωρίς καμία εξαίρεση τον νόμο, το καταστατικό αλλά και την πρόσφατη ομόφωνη απόφαση της Γ.Σ.

ΙΙΙ. ΠΟΡΙΣΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ

Η Γ.Σ. της 15.10.2014 **ενέκρινε ομόφωνα** το πόρισμα ελέγχου όπως αυτό υπεβλήθη από την επιτροπή εμπειρογνομόνων και σύμφωνα με το οποίο, επιβάλλεται να παραπεμφθούν στην Δικαιοσύνη (ποινική και αστική) για την οριστική κρίση οι υπεύθυνοι της κακοδιαχείρισης του Συνεταιρισμού, οι οποίοι με την αδράνεια που επέδειξαν τα έξι τελευταία χρόνια στην πρόοδο των έργων, μας αναγκάζουν να ολοκληρώσουμε τα έργα στο σύντομο χρονικό διάστημα των τριών ετών (3), που στην ουσία αποτελεί παράταση το νόμου.

Επίσης ομόφωνα εγκρίθηκε από την Γ.Σ. να ασκηθεί αγωγή αποζημίωσης σε όσα από τα διατελέσαντα μέλη των Δ.Σ. & Ε.Σ. της περιόδου 2006-2012 δεν

της 20.01.2014 και υλοποιήθηκε από το Δ.Σ., ώστε το συνολικό κόστος τελικά να το επωμιστούν οι πραγματικά υπεύθυνοι και όχι τα απλά μέλη ή οι καλόπιστοι και καλοπροαίρετοι Συνεταίροι ή μελή των Δ.Σ. & Ε.Σ.

Έτσι κλείνει οριστικά η θλιβερή παρένθεση σκόπιμων αντιπαλοτήτων και ανούσιων αντιπαραθέσεων που επικρατούσαν στον Συνεταιρισμό, ώστε πλέον να εργαστούμε όλοι μαζί για την επίτευξη του σκοπού του Συνεταιρισμού μας που είναι η ανάπτυξη του νησιού μας.

IV. ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

Στη Γ.Σ. εμφανίσθηκαν οι εκπρόσωποι της εταιρείας VITA DEVELOPMENT ΑΕ και μας ανακοίνωσαν ότι ήδη έχουν προσυμφωνήσει με οικοπεδούχους - Συνεταίρους για την αγορά 250 οικοπέδων στο νησί και ότι θα προχωρήσουν σε οριστικά συμβόλαια όταν θα τους αποστείλουν οι ιδιοκτήτες-Συνεταίροι τα δικαιολογητικά που απαιτούνται.

Η Γ.Σ. συνεκτιμώντας την επικρατούσα κατάσταση στον Συνεταιρισμό και κυρίως την αδυναμία πολλών συνεταίρων να ανταποκριθούν στις οικονομικές υποχρεώσεις τους, ειδικά για την ολοκλήρωση των έργων υποδομής, θεωρώντας την πώληση των οικοπέδων ως μια λύση στο αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεί, **ενέκρινε ομόφωνα** την πρόταση του Συνεταίρου Δημήτρη Μπαμπάκου για συγκρότηση 5μελούς επιτροπής, η οποία θα αναφέρεται στο Δ.Σ., και το έργο της οποίας θα είναι, αφού στραφεί προς πάσα κατεύθυνση για την πώληση των οικοπέδων της Καβαλιανής, να πληροφορεί έγκυρα και υπεύθυνα τα μέλη του Συν/μου που ενδιαφέρονται να πουλήσουν το οικόπεδό τους, καθώς επίσης να τα συντονίζει και να τα οργανώσει για την βέλτιστη επίτευξη του σκοπού αυτού προς όφελός τους.

Η Επιτροπή Πώλησης των Οικοπέδων, όπως ψηφίστηκε από την Γ.Σ. αποτελείται από τους:

1) Δημήτρη Μπαμπάκο, 2) Παναγιώτη Γιωτίτσα, 3) Ζαχαρία Κοσσίδα, 4) Γεώργιο Κοντοράβδη, 5) Γεώργιο Χατζάκη και αναπληρωτή τον Στέλιο Ανεμοδουρά.

Επιπλέον τούτων, και μετά από απαίτηση πολλών ενδιαφερόμενων Συνεταίρων, με σκοπό να διακριβωθεί η οικονομική δυνατότητα της ανωτέρω εταιρείας, το Δ.Σ. του Συν/σμού στις 10.11.2014 συναντήθηκε με τους νόμιμους εκπροσώπους της εταιρείας στα γραφεία της, και μας επέδειξαν **τραπεζική εγγύηση υπέρ της εταιρείας VITA DEVELOPMENT ΑΕ** συνολικού ύψους **16.800.000 ευρώ** που αφορά αποκλειστικά στην αγορά οικοπέδων στην Καβαλιανή.

Με την εισερχόμενη υπ' αριθμ. Πρωτ. 4919/5.11.2014 απόφαση έγκρισης του νέου –εναρμονισμένου με το νόμο– Καταστατικού μας, σύμφωνα με το οποίο:

- Η διάρκεια του Συνεταιρισμού μας παρατείνεται για άλλα 20 χρόνια
- Πλέον το Δ.Σ. του Συνεταιρισμού είναι 5-μελές, και μετά τις παραιτήσεις 4 μελών, στις 10..11.2014 συγκροτήθηκε σε σώμα ως ακολούθως:

- 1) Πρόεδρος Ελένη Βασιλοπούλου
- 2) Αντιπρόεδρος Χρήστος Τσιντζιλώνης
- 3) Γ. Γραμματέας Χρυσούλα Βορδώνη
- 4) Ταμίας Γεώργιος Ζώης
- 5) Αναπληρ.ταμίας Αλεξία Πιατίδου

Επίσης, στο νέο μας καταστατικό προβλέπεται η ίδρυση φορέα διαχείρισης του λιμένος Καβαλιανής ο οποίος θα είναι αρμόδιος για την λειτουργία και διαχείριση των λιμενικών εγκαταστάσεων, φορέας που απαιτείται να ιδρυθεί άμεσα και οπωσδήποτε διαρκούντων των διαδικασιών αδειοδότησης και καθορισμού λειτουργίας των λιμένων της Καβαλιανής.

Όσοι λοιπόν ενδιαφέρεστε να συμβάλλετε και να συμμετάσχετε ως ιδρυτικά μέλη του ανωτέρω φορέα καλείστε να το δηλώσετε εγγράφως στην Γραμματεία του Συνεταιρισμού έως την 10.12.2014.

ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΤΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ

Όσον αφορά στην την πολύ σοβαρή υπόθεση που ανέκυψε με την επανεξέταση του αποχαρακτηρισμού της δασικής εκτάσεως στην νήσο Καβαλιανή, σας ενημερώνουμε ότι την 18.02.2014 εκδικάστηκε από το διοικητικό Εφετείο Πειραιά η έφεση της Περιφέρειας η οποία τελικά απερρίφθη. Για το λόγο αυτό, κρίνουμε ότι η υπόθεση έκλεισε οριστικά καθόσον μόνο θεωρητικό είναι το ενδεχόμενο περαιτέρω προσφυγή της Περιφέρειας στο ΣτΕ.

Έτσι έκλεισε οριστικά ένα άλλο σημαντικό πρόβλημα – τροχοπέδη για την ανάπτυξη του νησιού μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος

Ελένη Βασιλοπούλου



Η Γεν. Γραμματέας

Χρυσούλα Βορδώνη